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؟اهيدل ةرفوتملا ةيعوطتلا صرفلا نع ةبج ةيعمج نلاعإ نع كاضر ىدم ام

دودر 104

ةيريخلا ةبج ةيعمجب نيعوطتملا اضر سايق
دودر 104

تلايلحتلارشن

خسن

عوطتم

ةعوطتم

98.1%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ
7.7%

92.3%
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؟نيعوطتملل ةبج ةيعمج عيجشتو زيفحت نع كاضر ىدم ام

دودر 104

؟نيعوطتملا عم ةرادلااو نيفظوملا لماعت نع كاضر ىدم ام

دودر 104

؟ةيعوطتلا ةصرفلا يف ليجستلا تاءارجا ةعباتمو هيجوتلاو داشرلاا

دودر 104

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

28.8%

71.2%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ
10.6%

89.4%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

24%

76%



؟ كتلئسا نع ةباجلإا ىلع عوطتلا لوؤسم صرح ىدم

دودر 104

؟ ةيعوطتلا ةصرفلا هذه نم مكتدافتسا ىدم

دودر 104

؟ةصرفلا ىلع نيمئاقلا ءادأ نع كاضر ىدم

دودر 104

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ
12.5%

87.5%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

17.3%

82.7%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ
10.6%

89.4%



؟نيعوطتملا باطقتسا يف ةبج ةيعمج بيلاسأو تايلآ نع كاضر ىدم ام

دودر 104

؟نيعوطتملل ةبسنلاب ةملاسلاو نملأا ريياعملةبج ةيعمج ريفوت نع كاضر ىدم ام

دودر 104

امب  ةيعمجلا يف ةدناسملا تامدخلاو ةماعلا تامدخلاو قفارمللةبج ةيعمج زيهجت نع كاضر ىدم ام

؟فادهلاا قيقحتو لمعلا ىلع عوطتملا دعاسي

دودر 104

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

19.2%

80.8%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

20.2%

79.8%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم
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13.5%

86.5%



؟ةيريخلا ةبج ةيعمج يف كباجعإ تلان يتلاتامدخلا يهام

دودر 104

تامدخلا عيمج

ةيعمجلاب تامدخلا عيمج

ميظنتلاو بيترتلا

ليمجلا لماعتلاو نواعتلا

هدحاو ديك نحنو لمعن

زيممو زاتمم يش لك

هبسانم هتامدخ لك

عيوتشلا هبيقحلا

نيديفتسملا عم لصاوتلا ةقيرط

نيعوطتملا عم ليمجلا ةيعمجلا يفظوم عيمج نواعت

ليمجلا لماعتلا

ةيعمجلاب ةمدقملا تامدخلا عيمج

تامدخلا عيمج

ةيعمجلا تامدخ عيمج

مهاطخددسو ىلاعت هللا مهقفو زيمتمو ليمج ةيعمجلا همدقت ام لك

ءاعدلا صلاخ انم مهل اهنيفظومو اهمقاط لكو ةيعمجلا همدقت ام لك

نيديفتسمللو اهل عفان وه ام لكب دوعت ىتح ةثيدح بيلاسأو ةيلاع ةدوجب ةركتبملاو ةعونتملاو ةمادتسملا اهجمارب يف اهعونت



-: روطتن مكيأربف انيلع لخبت لاف كيأرل ةرح ةحاسم هذه

دودر 104

دجوي لا

دجويلا

رمتسملا ريوطتلل يعسلا

صرفلل مهتحاتا ىلع مهركشن

زاتمم يش لك

دجوي لا

رثكا هيعمجلا معد متي تيراي

رارمتسلاا

نيكاسملاو نيجاتحملل هنومدقت ام لك ىلع ريخ مكازجي هللا

مكدوهجل لايزج اركش

هعئارلا مهدوهجل اركش

لايزج اركش

مئادلا قيفوتلا مكل ىنمتا

صرفلا عونتتو عيمجلا ديفسيل ةيعمجلابعوطتلل ةصرف نم رثكا حتف لماوً ايعمج هللا مكقفو

مهعلاطت ققحي امب عوطتلا تاعاس ةدايزو نيلجسملا عيمج ديفتسي ىتح ةريثك صرف ثادحتسا

ريخلا لها معد ىلع لصحت ىتح لصوتلا تاصانم عيمجب اهتنلاعا رشنو ةيعمجلل قيوستلا

ةيجيتارتسلاا اهططخو اهجماربو اهطاشن هجوأو ةيعمجلا ءاشنإ دصاقمو فادهأ نع تعمس امو تيأر امً اريثك ينرَس

ةيصوصخلا ةسايس - ةمدخلا طورش - مادختسلاا ةءاسإ نع غلابلإا .Google لبِقنم هدامتعا لاو ىوتحملا اذهءاشنإ متي مل

جذامن
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